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ПРОмЫшЛЕННЫЕ ПК
AT/ATX VARIO ECONOMY 

модульная система AT/ATX Vario Economy с передней дверью, 4 U, листовая сталь

The modular principle of AT/ATX
Vario Economy allows installation
to accommodate individual
requirements. The basic case
may be fitted for both AT and
ATX applications with the appro-
priate selection of rear panels,
power packs and front trim pan-
els. For self-assembly, or on
request fully assembled and
wired.

Technical specifications:
482.6 mm (19“) rack-mount 
system for the installation of ATX/
Mini-ATX. Micro-ATX or Baby AT
boards and 3 x 5¼“ and
1 x 3½“ drives.
Width: 482.6 mm (19“)
Height: 4 U (177.0/174.0 mm)
Total depth: 430 mm

Material/surface finish:
Case, cover:
1.2 mm sheet steel, zinc-plated,
passivated
Front door: 1.2 mm sheet steel,
spray-finished in RAL 7035,
unpainted contact points
Standards:
Complies with IEC 60 297-3 and
ATX specification 2.01
Special designs available
on request.

 

Basic enclosure supply
includes:

Case 4 U, 430 mm deep
including assembly parts,
covers, drive holder, fan,
horizontally hinged front
door, and air filter.

Note:
Rear panel, front trim panel and
power pack should be ordered
separately (for self-assembly).
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Installation for AT/ATX power pack (PS/2) Installation for redundant power pack (PS/2)
ATX AT 8 + 4 slot AT 14 slot ATX AT 8 + 4 slot AT 14 slot

Model No. RP basic enclosure fitted 1 3659.400 

Installation, rear

65–––092.9563092.9563092.9563 1Rear panel for AT/ATX power pack
Rear panel for redundant power pack 1 – – – 3659.310 3659.310 3659.310         65 

65––023.9563––023.9563 1Slotted rear panel for ATX 7 slots
65–033.9563––033.9563–1Slotted rear panel 8 + 4 slots for AT
65043.9563––043.9563––1Slotted rear panel 14 slots for AT

Installation, front

Front trim panel ATX with 2 x LED, reset switch 1            3659.350 – – 3659.350 – –                65 
Power packs

–––––121.88631ATX power pack 300 W, PFC passive
 162–––––222.61991ATX power pack 400 W, PFC active
 162–––811.8863811.8863–1AT power pack 300 W, PFC passive

Redundant power pack (PS/2), 2 x 300 W 1 – – – 3688.123 – –
Fan 12 V DC, 60 mm, for the rear panel 2            3659.250 3659.250 3659.250 3659.250 3659.250 3659.250 65 

1Spare filter mat 3659.120 3659.120 3659.120 3659.120 3659.120 3659.120 –
Accessories

Mounting bar for card retainer 1            3659.090 3659.090 3659.090 3659.090 3659.090 3659.090 65 
65010.9563010.9563010.9563010.9563010.9563010.95637Card retainer
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Кол-во Стр.

U 4

Для блока питания AT/ATX (PS/2) Для дублированного блока питания (PS/2)

ATX AT 8 + 4 сл. AT 14 сл. ATX AT 8 + 4 сл. AT 14 сл.

Арт. № полностью смонтированной системы 1 шт. 3659.400

Расширение задней стенки

2  задняя стенка для блока питания AT/ATX 1 шт. 3659.290 3659.290 3659.290 - - - 216

4  задняя стенка для ATX 7 слотов 1 шт. 3659.320 - - 3659.320 - - 217

5  задняя стенка 8 + 4 слотов для AT 1 шт. - 3659.330 - - 3659.330 - 217

6  задняя стенка 14 слотов для AT 1 шт. - - 3659.340 - - 3659.340 217

Расширение передней части

7  Перед. панель ATX с 2 индикаторами, кн. Reset 1 шт. 3659.350 - - 3659.350 - - 217

Блоки питания

10  Блок питания ATX 350 W FSP350-70PFL 1 шт. 9921.966 - - - - -

       DC-вентилятор 12 В, 60 мм для зад. стенки 2 шт. 3659.250 3659.250 3659.250 3659.250 3659.250 3659.250 216

13  Сменная фильтрующая прокладка 1 шт. 3659.120 3659.120 3659.120 3659.120 3659.120 3659.120 -

Комплектующие

14  Стержень крепления для прижима для карт 1 шт. 3659.090 3659.090 3659.090 3659.090 3659.090 3659.090 215

15  Прижимы для карт 7 шт. 3659.010 3659.010 3659.010 3659.010 3659.010 3659.010 215

Индивидуальные исполнения данной системы крейтов можно получить по запросу. Для этого обратитесь к одному из наших сотрудников:  
тел. +7 (495) 775 02 30

модульный принцип AT/ATX Vario Economy делает возможным рас-
ширение по индивидуальным требованиям. Базовый корпус может 
оснащаться подходящими задними стенками, блоками питания и 
передними фальш-панелями, для приложений как АТ, так и АТх. Для 
самостоятельного монтажа или по желанию в сборе и с кабельными 
подключениями.

технические характеристики
19" корпусная система для монтажа плат ATX-/Mini-ATX, Micro-
ATX или AT-/Baby-AT, а также дисководов 3 x 51/4"- и 1 x 31/2".
ширина: 482,6 мм (19")
Высота: 4 U (177,0/174,0 мм)
Общая глубина: 430 мм

примечание
задняя стенка, передняя фальш-панель и сетевой блок питания 
заказываются дополнительно (для самостоятельной установки)

материал/поверхность
Корпус, защитные панели: листовая сталь 1,2 мм, оцинкованная
Передняя панель: листовая сталь 1,2 мм, окрашенная RAL 7035,
места контакта неокрашенные

Стандарты
Соответствует мЭК 60 297-3 и спецификации ATX 2.01

нестандартные исполнения по запросу

Комплект поставки

1    Корпус 4 U, глубина 430 мм, вкл. монтажный материал, защитные
       панели, кассету дисковода, вентиляторы, откидную переднюю
       дверь, воздушные фильтры


